
令和３年度 日進市事務事業の外部評価       

～傍聴者アンケート結果～ 

傍聴者数：３人   アンケート回収数： ２枚 

【1 性別 】  

 男性 女性 自由記入 未回答 

人数 ０ ２ ０ ０ 

【2 年齢 】 

 20歳未満 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80歳以上 未回答 

人数 ０ ０ ０ ０ ０ ２ ０ ０ ０ 

【3 お住まい 】 

 日進市内 日進市以外 未回答 

人数 １ ０ １ 

【4 ご職業 】  

 自営業 会社員 家事従事 公務員 議員 学生 その他 未回答 

人数 ０ ０ ０ ０ ２ ０ ０ ０ 

【5 傍聴のきっかけ（複数回答可） 】 

 広報にっしん 市ホームページ 知人の紹介 その他 未回答 

人数 ０ ０ ０ １ １ 

 〇その他

・グループライン

【6 事業シート等の資料について 】 

  分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答 

人数 １ ０ １ ０ 

〇理由

・追加資料がなかった。事業の目的に合う資料が欲しい。

【7 時間配分について 】 

 長かった ふつう 短かった 未回答 

人数 ０ ２ ０ ０ 

【8 職員の説明や質疑応答について】 

分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答

人数 ０ １ ０ １ 

【9 評価員の質問や意見について】 

 分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答 

人数 ０ １ １ ０ 

〇理由 

・専門的あるいは実生活に基づいた評価をしてほしい。 

資料２



【10 今後、外部評価の対象とした方がよい分野について（複数回答可） 】 

項目 人数 

健やかに暮らす（健康・福祉分野） １ 

安全・安心を高める（生活安全分野） ２ 

暮らしやすいまちを創る（都市基盤・環境分野） ０ 

産業の魅力を高める（産業振興分野） ０ 

学びと文化で未来を創る人財を育てる（教育・文化分野） １ 

地域の自治力と行政経営力を高める（市民協働・行政経営分野） ０ 

その他 ０ 

未回答 ０ 

【11 その他の主な意見・感想】 

・効果の上がる事務事業評価ができるよう工夫してください。 



令和３年度 日進市事務事業の外部評価 

～評価員アンケート結果～ 

アンケート回答枚数：７枚 

【事業シート等の資料】  

分かりやすかった ふつう 分かりにくかった その他

回答数 3 4 0 0 

【担当課の説明時間】

長かった ちょうどよい 短かった その他

回答数 1 6 0 0 
〇理由

・資料作りも含めわかりやすいと感じました。

【質疑応答の時間】

長かった ちょうどよい 短かった その他

回答数 0 6 1 0 

【各事業の説明や質疑応答における職員の対応】 

良かった ちょうどよい 悪かった その他

回答数 2 5 0 0 
〇理由

・回答は適格であったと思います。

【今後、外部評価の対象にしたほうがよいと思われる分野について（複数選択可）】 

分野 人数 

健やかに暮らす（健康・福祉分野） 3 
安全・安心を高める（生活安全分野） 2 
暮らしやすいまちを創る（都市基盤・環境分野） 1 
産業の魅力を高める（産業振興分野） 1 
学びと文化で未来を創る人財を育てる（教育・文化分野） 3 
地域の自治力と行政経営力を高める（市民協働・行政経営分野） 0 
その他 1 
未回答 0 
〇その他 

 ・分野にこだわらず必要とされるものについて

【その他今回の外部評価へのご意見・ご感想など】

・できれば計画策定時期にあるものが良いと思います。今回は「経営戦略」（令和 3年～令和 12 年）を策

定したばかりで大幅な変更の余地がない。 


